

## “十大优秀医院”候选单位展示

河南省电力医院是一所集医疗、教学、科研、康复、保健和预防为一体的“二级甲等”综合医院,是省、市、中原区、二七区新农合区保定点单位。

## 河南电力医院普外科简介

河南电力医院普外科是医院的基础性科室,也是医院的重点专科之一,科室成立历史长,技术力量雄厚,能开展普外专业涵盖的所有手术,如:甲状腺、乳腺、胃肠、肝胆手术等,拥有多台国内领先的高精尖设备,特色业务有:

## 一、腹腔镜微创外科

该院普外科紧跟医学发展前沿,在郑州市首批引进了德国腹腔镜设备,积极开展“钥匙孔”手术,经过10余年的技术积累,逐步扩大了腹腔镜的适用范围,对于胆结石、胆囊息肉、肝囊肿、肾囊肿、阑尾炎、粘连性肠梗阻等,均能使用打孔手术,安全系数高,住院时间短,具有良好的治疗效果,手术数千例,无一例并发症,获得了广大患者的信赖。

## 二、前列腺汽化电切术

该科引进的德国前列腺汽化电切镜,10余年来为数千名前列腺增生症患者施行了微创

手术,有效地解除了老年人排尿困难的问题。该手术具有不开刀、出血少、无痛苦、恢复快的特点。

## 三、尿路结石病外科

该科的体外震波碎石业务已开展20余年,靠诚信和高超的技术远近闻名,外省的患者也络绎不绝。为更好地解除广大泌尿系结石患者的痛苦,该科还配备有世界先进的输尿管镜和气压弹道碎石机,可将尿道、膀胱、输尿管及肾结石全方位覆盖,彻底解决了尿路结石病人的痛苦。

## 四、疝与腹壁外科

早在上世纪90年代初,该科就在全省率

先引进了进口聚丙烯材料合成的补片用于腹股沟疝及腹壁疝手术,实施数千例无张力疝修补术,无一例复发,成功解决了疝复发问题,临床经验十分丰富。

## 五、肛肠痔瘘外科

该科对各种类型的痔疮和瘘管的处理具有十分丰富的临床经验,应用高科技的高频电刀十几分钟即可完成,术中无出血,术后痛苦小、恢复快,疗效确切无复发。

该院普外科秉承“努力超越,追求卓越”的宗旨,真诚为广大患者服务,不懈奋进,精益求精。欢迎广大患者前来就诊。

咨询电话 0371-68856127

## 生命,让我们共同关注

## 肿瘤治疗补贴工程

主办:《生命时报》  
支持:河南省卫生厅  
河南省食品药品监督管理局  
电话:0371-60271878

肿瘤治疗方案如何  
北京专家本周分析

“我患乳腺癌5年,做过手术及30次化疗,现在出现了肺转移,医生建议我用中成药保守治疗,行吗?”贴补工程专家顾问组北京成员,详细了解病情说:“此时身体相当虚弱,勉强放化疗可能适得其反,造成更大的伤害,而合理运用中药能在保护机体、控制并发症的同时抑制肿瘤细胞的生长,这种方案是可取的。”

来自周口的张先生患肝癌,由于年岁已高不适合手术,同时对介入治疗心存疑惑,经过专家回访后,他决定在介入的基础上加以中药治疗。

市区的李女士,和北京专家通话后,认识到自己坚持选择的治疗方案是对的,放下了心中的包袱,笑着说:“不出远门,就能够享受到一线北京专家的服务,真好!”

据不完全统计,由河南省卫生厅、河南省食品药品监督管理局支持的肿瘤贴补工程开展2个月以来,已为近千位肿瘤患者实施了5000元药品贴补。其中,数百名患者得到专家顾问组北京成员——中国医学科学院肿瘤医院、军事医学科学院附属医院、北京大学肿瘤医院等多家医院的权威专家免费指导。

本周六,卫生部中日友好医院肿瘤专家、北京中医药大学硕士研究生导师将莅临郑州为肿瘤患者做科普讲座,并对报名预约的患者进行康复指导,帮助病人分析药理药效及治疗方案。

报名电话:0371-60271878

## “秋腹泻”来袭

## 给宝宝用止泻药有讲究

由于婴幼儿消化道功能和免疫系统还不完善,专家建议通过消化道黏膜保护剂蒙脱石颗粒、蒙脱石散等药物进行治疗。这种物理性治疗方式,药物服用几个小时后随大肠蠕动排出体外而不会进入血液循环,因此副作用小、见效快。另外,天然蒙脱石微粒对消化道内的病毒、病菌及其产生的毒素气体有极强的固定、吸附和抑制作用,而且对胃肠黏膜有很强的覆盖保护能力,可修复、提高黏膜屏障对攻击因子的防御能力,并具有平衡正常菌群和局部止痛作用。从本市各大连锁药店了解到,像好娃娃系列药品旗下的“畅言停”牌蒙脱石颗粒已成为儿童家长们本季家庭常备儿童用药的首选。

记者也了解到,以“儿童腹泻需重视,物理止泻更安全”为主题的“一起成长——好娃娃健康计划”目前正在全国近5000家社区全面开展,该项由中国非处方药物协会与专业妇女儿童药品生产企业太阳药业携手开展的公益科普活动,正是要通过深入社区与专家面对面的形式,让家长们了解更多、更科学的儿童常见疾病的防治知识,减少家长们对类似“秋腹泻”等儿童常见季节性疾病的困扰。

晚报记者 聂广利 张玉韩

河南电力医院  
(电) 烧伤科  
提醒广大市民  
秋干勿燥 注意  
防火 安全用电

省内免费接诊疑难电烧伤病人, 烧伤病人住院优惠治疗费用5%。

地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米  
咨询电话:0371-68691033

## 肛肠疾病免费普查秋季整“痔”行动全面展开

免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费

夏秋交替,气候变化无常,导致人体气血运行不畅,从而引发痔疮、肛裂和肛瘘等肛肠疾病。据该院肛肠治疗中心专家指出:近来大多就诊患者病情都较严重,这说明患者在症状较轻时并没有引起足够的重视,加之气候变化、不良饮食等因素导致痔疮逐渐加重。

这几天,马先生沉寂了大半年的痔疮又开始肿痛了起来,频繁便血,有好几次竟然喷射而出,脱出的痔疮挤在肛门口,一碰就火辣辣的痛,排便就像上刑一样。马先生从朋友那里得知郑州市肛肠治疗中心韩主任在肛肠疾病的治疗领域非常权威,于是他带着疑问找到了韩主任。

在对马先生进行了详细的检查后,确诊其患有IV期混合痔,已经形成嵌顿,痔疮部

分组织已经糜烂坏死,由于长时间摩擦而使痔疮破裂。韩主任利用美国HCPT微创的特性实施“截流”新技术,在不损伤肛门括约肌的情况下,清除了肛周部的脓肿物以及痔疮,截断了为肛肠疾病供血的毛细血管。马先生手术当天就可行走,第二天就能正常排便,且无任何疼痛。

据韩主任说,天气逐渐凉爽,此时进行肛肠疾病的治疗有利于恢复。郑州市肛肠治疗中心独家引进了美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式的全方位成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、脱肛等肛肠疾病,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的技术”,真

正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。

## 延伸阅读:活动期间可享受

1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;2.药费优惠10%;3.治疗费、手术费优惠50%;4.到门诊后所需的环节均由导医代办;5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1~4项优惠外,另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心

网址:www.gcclzx.com

聂广利 张玉韩



医药超市

英国运动健康保障署联合伦敦VinceKlein男性生理健康研究机构,进行《阴囊温度与男性健康》专项研究得出:若阴囊常年比正常体温低2℃左右(恒温35℃最好),男性下身疾病就很难发生。

2000年6月,英国运动健康保障署、伦敦男性生理健康研究机构成立联合科研组,研究高湿热环境对男性功能障碍以及前列腺疾病

## 英国卫裤成就男人梦想

的影响。历经8年时间,近万次实验,2008年6月,运用太空磁、远红外、负离子、矿物质四大纤维,成功模拟湿热生理环境,研究出具有“解决男性功能障碍、消除前列腺增生、解决肾虚肾亏”的男性功能内裤——英国卫裤。

英国卫裤,通过负离子纤维补充营养,银离子纤维杀菌消炎,太空磁纤维活化细胞,远红外纤维促进循环,四大纤维、八项技术,以内

裤形式,在“金三角”形成环状物理治疗网,杀菌、消炎、恢复前列腺,促进器官微循环,补充能量,激活睾丸活性,加快睾丸酮分泌,唤醒海绵体组织再生,让男人更强更大,时间更长,重现勃起威风。经临床穿用验证:英国卫裤,有效防范恶劣环境对前列腺、睾丸等男性生殖系统的侵害,保护男性“金三角”生理健康,无任何毒副作用。

俊芳

## 格萨圣宝治疗前列腺 国庆特惠 6.6元一盒

【格萨圣宝】为何这般火爆?一方面针对前列腺患者很好的疗效,在患者中口碑相传;另一方面,纯正藏方提取,无不良反应,6.6元1盒的价格让长期吃药的前列腺患者花小钱治大病。

## 前列腺症状消失 恢复男人自信

5-7天:尿频、尿急、尿痛等症状缓解。

10~15天:尿有力,男性功能恢复。

1~2个疗程:患者尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿分叉等问题基本解决,尿路畅通有力。

3~4个疗程:前列腺炎、前列腺(增生)肥大控制回缩正常。

## 三大突破 让患者摆脱前列腺疾病

突破一:全面清除前列腺、肾内淤积的毒

素和异物,排除腺毒,前列腺症状得以缓解。

突破二:快速分解前列腺内沉淀双氢睾酮,回缩腺体增生组织,同时杀灭前列腺和尿道的各种病毒,阻止病毒沿尿道逆行感染前列腺,恢复前列腺、肾功能。

突破三:连续服用,肾疲劳和性疲劳可基本消失。 抢购热线:0371-61893989

## 同济便乃通 现代药茶 通便专家

世界卫生组织第43届世界卫生大会通过了《疾病和有关健康问题的国际统计分类》,便秘被明确列为一个独立性的疑难病种。

被列入国家高技术现代中药产业化示范项目的同济便乃通茶,是目前具有很高临床级

别的高科技创新专利产品。已经有100多个国内知名三甲医院的一线临床应用。

同济便乃通茶根据中医“虚则补之、燥则润之”的治疗原则,及现代人便秘症状的特点,历经反复选材和试验找准配方,采用国家重点推广的“特细粉体制备技术”进行配制,通过

“补肝肾、益精血”调节根本、滋阴润肠,恢复肠道气血充盈,不仅能根源性治疗便秘,还能改善口臭、颜面色斑、痤疮等由便秘引起的人体自身中毒症状。而且该茶是目前市场上较为流行的茶剂,宜于各年龄段患者服用。

丽敏